
Lahošť
Kraj: Ústecký Okres: Teplice

Správní obvod: Teplice GPS souřadnice: 50.618240N, 13.765290E

Nadmořská výška: 213 m n. m. První pís. zmínka: 1450 (574 let) Katastrální výměra: 302 ha

Počet obyvatel: 690 PSČ: 417 25

Adresa URL: www.lahost.cz

Sportovní možnosti Lahošť
Sportovní aktivity v obci jsou již orientovány pouze na oddíl kopané pod hlavičkou FK Lahošť. Oddíl se
zúčastní III.třídy okresní soutěže, kde se stále udržuje v horní části tabulky.
V minulosti tu též působil oddíl volejbalu, který aktivně podporoval pan Pelikán, který již dnes není mezi
námi. V hodně dávné minulosti byla v obci přes zimu udržována lední plocha, kde se hrál fantastický hokej.
Ledová plocha se nacházela u bývalého kulturního domu a dokonce měla vlastní osvětlení.
Cyklotrasy 
Fojtovice - Moldava - Holzau Trasa vychází ve Fojtovicích z Krušnohorské magistrály (č. 23). Odtud vede po
zpevněné cestě do Cínovce, kde se opět setkává s trasou č. 23. Dále je vedena podél hranic
převážně po zpevněných cestách do Moldavy a za hranicemi pokračuje do Holzau. Částečně vede
též po málo frekventovaných asfaltkách. Trasa je fyzicky středně náročná, pro její projetí je vhodné
trekové či horské kolo. Orientace podle značení je dobrá.
Charakteristika trasy délka trasy: 26 km obtížnost: střední doporučené kolo: horské, trekové značení:
ano orientace podle značení: dobrá
 
Děčín - Přípeř - Nové Město Krušnohorská magistrála začíná v Děčíně u mostu na levém
břehu Labe, kde navazuje na Labskou magistrálu (trasa č. 2). Odtud vede do kopce směrem na Sněžník
(možnost sjet z trasy a navštívit rozhlednu na Děčínském Sněžníku), dále po hřebenech Krušných
hor. Za obcí Maxičky navazuje trasa č. 3017. U tohoto křížení je v lese krásné Vlčí jezírko s
možností koupání. Na Černé louce za Adolfovem navazuje trasa č. 3009, která vede po polní cestě do
Unčína. Značení je řidší, ale orientace podle něj je dobrá, až na dvě místa ve směru od Děčína.
Značky chybí na křižovatkách v Nakléřově (odbočuje se vpravo) a ve Fojtovicích, kde kousek vedou
souběžně trasy č. 23 a č. 3010 (č. 23 odbočuje vpravo). Hřebeny Krušných hor nabízejí krásné lesy
i rozlehlé luční pláně. Velice působivý je výhled od restaurace na Komáří vížce. Hranice Euroregionu
Labe trasa opouští mezi obcemi Nové Město a Fláje. Po vystoupání na hřebeny je mírně fyzicky
obtížná. Náročné stoupání je možné obejít, když použijeme lanovku z Krupky na Komáří vížku,
která je nejdelší v republice. Celá Krušnohorská magistrála vede po silnicích, takže ji lze bez problémů
projet i na silničním kole.
Charakteristika trasy délka trasy: 60 km obtížnost: střední doporučené kolo: trekové, silniční
značení: ano orientace podle značení: dobrá
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